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Главам сельских поселений 




Для публикации на страницах районной газеты «Тан» и на сайтах органов местного самоуправления направляю статью следующего содержания: «Внесены изменения в закон о лизинге».

Принят Федеральный закон 14.07.2022 N 265-ФЗ «О внесении изменений в статью 381 Федерального закона «О финансовой аренде (лизинге)».
Федеральный закон направлен на смягчение для участников лизингового рынка негативных экономических последствий повышения ключевой ставки Банка России.
В этих целях Федеральным законом предусматривается, что при увеличении размера лизинговых платежей в период с 24 февраля по 31 декабря 2022 года в связи с повышением ключевой ставки Банка России или по ряду иных причин лизингополучатель вправе осуществить выкуп предмета лизинга без применения к нему мер ответственности за досрочное расторжение договора лизинга.
Право на досрочный выкуп предмета лизинга в соответствии с Федеральным законом предоставляется лизингополучателю только в случае, если стороны договора лизинга являются резидентами Российской Федерации.
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